



ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА
Вінницької області

ПРОТОКОЛ

22 червня 2017 року

м. Іллінці

Шістнадцята сесія сьомого скликання

Загальний склад ради: 34 депутати,
Обрано депутатів : 34 чол,
Зареєструвалося: 23 депутати
Присутніх на сесії: 23 депутати
Присутніх запрошених : 35 чол.

У роботі сесії взяли участь: голова районної державної адміністрації Лисак А.Р., заступники голови РДА Любаревич В.В., Поїзд В.С., керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, керівники комунальних закладів районної ради, керівники правоохоронних органів, голови територіальних громад, представники засобів масової інформації та громадськості.

Відкриває сесію голова районної ради Загороднюк С.А.

Звучить Гімн України.

У зв'язку із тим, що сесія районної ради відбувається у День скорботи, за пропозицією головуючого, присутні хвилиною мовчання вшанували пам'ять загиблих та постраждалих під час війни 1941-1945 років.

Регламент роботи сесії затверджений на 2 сесії районної ради сьомого скликання.

Функції секретаріату виконують працівники виконавчого апарату районної ради.

Лічильна комісія обрана на першій сесії районної ради 7 скликання і працює на 16 сесії у складі 2 депутатів:

-Бойко Олександр Іванович- - партія «Блок Петра Порошенка
«СОЛІДАРНІСТЬ»;
-Бобкова Олена Миколаївна партія « Українське об'єднання
патріотів- Укроп».

Перед початком роботи сесії головуючий проінформував присутніх про кадрові зміни, які відбулися в районі в міжсесійний період:

- на посаду головного спеціаліста з мобілізаційної роботи апарату районної державної адміністрації призначено Корецького В.О.

Голова районної ради Загороднюк С.А. коротко проінформував присутніх про роботу ради в міжсесійний період:

- проведено 4 засідання постійних комісій, на яких розглянуто 21 питання;
- проведено засідання президії районної ради;
- проведено зустріч із жителями Паріївської територіальної громади з питання приєднання до Іллінецької ОТГ;
- взяв участь у роботі сесії обласної Ради;
- взяв участь в урочистому зібранні з нагоди Дня медичних працівників;
- взяв участь в урочистостях з нагоди Дня журналіста.

Інформацію депутатами взято до відома.

Під час затвердження порядку денного депутат районної ради, голова постійної комісії районної ради з питань агропромислової політики, регулювання земельних відносин та охорони природних ресурсів Врещ В.В. запропонував внести на розгляд сесії додаткове питання – «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що перебуває у власності гр. Карєва Д.В., для ведення особистого селянського господарства, на території Іллінецької об'єднаної територіальної громади Іллінецького району Вінницької області».

Депутати підтримали цю пропозицію (за-22, утримався-1).

Порядок денний сесії із доповненням прийнято більшістю голосів (за-22, утримався-1).

Порядок денний:

1. Про розгляд інформації щодо виконання рішення 14 сесії районної ради 7 скликання від 07.04.2017 року №307 «Про звернення депутатів Іллінецької районної ради до депутатів Іллінецької міської та Дашівської селищної об'єднаних територіальних громад».
2. Про хід виконання Районної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей і молоді, розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до 2018 року.
3. Про затвердження Комплексної програми мобілізації зусиль органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, Іллінецького відділення державної податкової інспекції, інших районних служб по забезпеченню надходжень до бюджетів усіх рівнів на 2017 – 2021 роки.
4. Про затвердження районної Комплексної програми захисту населення і території Іллінецького району у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій на 2017-2021 роки.
5. Про внесення змін до рішення районної ради від 23.12.2016 року № 227 «Про районний бюджет на 2017 рік».
6. Про затвердження розпорядження голови Іллінецької районної ради.
7. Про внесення змін до складу комісії районної ради з питань поновлення прав реабілітованих.
8. Про затвердження списку присяжних Іллінецького районного суду.
9. Про надання дозволу комунальному закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради на зняття із балансу майна,

що є спільною власністю територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району.

10. Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільного приміщення ФОП Никитюку М.Л.
11. Про надання дозволу ФОП Котошуку Ю.В. на встановлення твердопаливного котла АОТ – 14 в орендованих кімнатах, що знаходяться в приміщенні будинку №15 А по вул. Європейська в м. Іллінці.
12. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки (1,8603 га), що надана в оренду гр. Мельничуку Ю.М., для рибогосподарських потреб, на території Росоховатської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.
13. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки (22,0234 га), що перебуває в оренді у гр. Мельничука Ю.М., для ведення фермерського господарства, на території Росоховатської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.
14. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки (25,0000 га), що перебуває в оренді у гр. Мельничука Ю.М., для ведення фермерського господарства, на території Росоховатської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.
15. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду (0,6783 га), яка надається в оренду гр. Риженковій О.С., для рибогосподарських потреб, розташованої на території Копіївської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.
16. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки (49.2000 га), що перебуває в оренді СТОВ «Дружба» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Дашівської селищної ради Іллінецького району Вінницької області.
17. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земель водного фонду, що знаходяться в оренді у СП ТОВ «Райффайзен-Агро», для рибогосподарських потреб, на території Дашівської селищної ради Іллінецького району Вінницької області.
18. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що перебуває у власності гр. Карєва Д.В., для ведення особистого селянського господарства, на території Іллінецької об'єднаної територіальної громади Іллінецького району Вінницької області.

СЛУХАЛИ 1: «Про розгляд інформації щодо виконання рішення 14 сесії районної ради 7 скликання від 07.04.2017 року «Про звернення депутатів Іллінецької районної ради до депутатів Іллінецької міської та Дашівської селищної об'єднаних територіальних громад»;

Інформує: Лисак А.Р., голова районної державної адміністрації.

Він зазначив, що ситуація змін, яка склалася в зв'язку з передачею комунального майна в результаті проведення децентралізації, вимагає нестандартних підходів та прийняття відповідних рішень. Сьогодні постало

непросте питання щодо розподілу як коштів, так і повноважень, а відповідно і відповідальності. На квітневій сесії районної ради, за згодою міської ради, прийнято рішення щодо передачі комунальних закладів Дитячої юнацької спортивної школи, спорткомплексу, бібліотечної системи згідно з переліком бібліотек, які розміщені на території Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади у її власність, а відповідно й фінансування цих структурних підрозділів із бюджету міськради. Крім того, було прийнято рішення про передачу освітніх навчальних закладів до Дашівської об'єднаної територіальної громади та медичних структур, які в подальшому реорганізуються у медичний заклад Дашівської селищної об'єднаної територіальної громади. На жаль, вирішення цього питання затягнулося в строках, на що були певні об'єктивні причини.

Для прискорення процесу передачі об'єктів комунальної власності з балансу району у власність ОТГ було проведено засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові районної ради, на якому детально проаналізовано і обговорено цю ситуацію. Його учасники спільно прийшли до висновку, що розподіл об'єктів соціальної сфери має здійснюватися виключно за територіальним принципом. Інші об'єкти, які мають комерційний статус, очікують законодавчих змін. Координаційна рада, проведена з цих питань, дала поштовх до більш активних дій в цьому напрямку. Сьогодні досягнуто остаточних домовленостей, відповідно до яких будуть прийняті рішення Іллінецькою міською об'єднаною територіальною громадою щодо прийняття на свій баланс і подальше фінансування спортивнооздоровчого комплексу, ДЮШС і закладів бібліотечної системи. Дашівська ОТГ дала згоду на повне утримання з 1 липня цього року всіх шкіл, розташованих на її території. Також будуть внесені зміни і до структури ЦРЛ з подальшою передачею на фінансове утримання Дашівській селищній громаді відокремленого відділення лікарні.

По завершенні відпускнуї кампанії, з 1 вересня, відбудеться передача до комунальної власності Іллінецької міської громади будинку школярів та дитячої музичної школи, а у власність у Дашівської громади перейде музична школа і станція юних техніків. Такі кроки знімуть питання фінансування цих закладів з районного бюджету, що значно зменшить навантаження на бюджет. Про правильність спільних дій у цьому напрямку свідчить чітко проведена робота з міською радою, сесія якої прийняла рішення про передачу 500 тис.грн. субвенції на фінансування територіального центру.

Децентралізація, що пройшла в районі, дала змогу отримати великий додатковий фінансовий ресурс на розвиток об'єднаних громад району. В результаті цього розподілиться і відповідальність громад, які мають гарантувати стабільне утримання і повноцінне функціонування переданих їм у власність закладів.

Роботи попереду багато, і ми повинні зайняти чітку позицію і виробити єдину стратегію і взаємодію щодо передачі і утримання об'єктів спільної власності, щоб не постраждали інтереси громад і району в цілому.

Голова районної ради Загороднюк С.А. зачитав листи від голів ОТГ Ящука В.М., Тітаренка С.В. щодо готовності їх громад до прийняття у власність комунальних закладів соціальної сфери, а також повідомив про завершення в найближчі терміни роботи в цьому напрямку.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про розгляд інформації щодо виконання рішення 14 сесії районної ради 7 скликання від 07.04.2017 року «Про звернення депутатів Іллінецької районної ради до депутатів Іллінецької міської та Дашівської селищної об'єднаних територіальних громад» прийнято (за-22, утримався-1)

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 2 : «Про хід виконання Районної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей і молоді, розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до 2018 року»;

Інформус: Чеботарьова С.П., начальник відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації (інформація додається до протоколу).

ВИРІШИЛИ: рішення «Про хід виконання Районної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей і молоді, розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до 2018 року» прийнято (за-22, утримався-1) ;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 3 : «Про затвердження Комплексної програми мобілізації зусиль органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, Іллінецького відділення державної податкової інспекції, інших районних служб по забезпеченню надходжень до бюджетів усіх рівнів на 2017 – 2021 роки»

Інформус: Загороднюк С.А., голова районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення « Про затвердження Комплексної програми мобілізації зусиль органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, Іллінецького відділення державної податкової інспекції, інших районних служб по забезпеченню надходжень до бюджетів усіх рівнів на 2017 – 2021 роки» » прийнято (за-22, утримався-1) ;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 4 : «Про затвердження районної Комплексної програми захисту населення і території Іллінецького району у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій на 2017-2021 роки»;

Інформус: Лисак А.Р., голова районної державної адміністрації;

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження районної Комплексної програми захисту населення і території Іллінецького району у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій на 2017-2021 роки» прийнято (за-22, утримався-1) ;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 5 : « Про внесення змін до рішення районної ради від 23.12.2016 року № 227 «Про районний бюджет на 2017 рік»;

Інформує: Тарасова В.П., начальник фінансового управління РДА, депутат районної ради, голова постійної комісії з питань законності, прав громадян, депутатської діяльності і етики, регламенту та європейської інтеграції.

Вона озвучила основні пункти проекту рішення, розданого депутатам, однак наголосила, що в процесі роботи виникла потреба доповнень і змін, які необхідно врахувати. Ці пропозиції прозвучали в подальшому виступі Тарасової В.П. і затверджені присутніми депутатами (за-22, утримався-1); (інформація додається до протоколу).

Після виступу начальника фінансового управління РДА депутат районної ради **Гусак Ю.М.** звернувся з проханням про виділення 52 тис. грн. Городоцькій сільській раді на виплату заробітної плати працівникам культури та дошкільних закладів. Голова райдержадміністрації Лисак А.Р. пообіцяв вирішити це питання в липні місяці за результатами виконання районного бюджету за півріччя. При цьому Лисак А.Р. наголосив на необхідності напрацювання шляхів щодо вишукування додаткових джерел надходжень і внутрішніх резервів фінансування. Він повідомив про план оптимізації, розроблений РДА для акумуляції і ефективного використання коштів районного бюджету і акцентував увагу керівників громад, комунальних закладів і бюджетних установ на його суворому дотриманні і виконанні.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до рішення 3 сесії районної ради 7 скликання від 17.12.2015 року №18 « Про районний бюджет на 2016 рік» із доповненнями прийнято (за-22, утримався-1);

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 6 : «Про затвердження розпорядження голови Іллінецької районної ради»;

Інформує: Загороднюк С.А., голова районної ради, який повідомив присутнім, що в зв'язку із закінченням п'ятого червня цього року контракту із головним лікарем Іллінецької ЦРЛ Насушним В.О., було видано розпорядження голови районної ради, яким обумовлено і визначено всі організаційні моменти на період відсутності керівника медзакладу. Також він повідомив про створення конкурсної комісії із обрання кандидата на вакантну посаду головного лікаря та озвучив прізвища претендентів на цю посаду.

Голова РДА Лисак А.Р. закликав членів конкурсної комісії і всіх осіб, які братимуть участь у виборах головного лікаря, відкинути амбіції, емоції і суб'єктивні судження, не політизувати цей процес, а відповідально поставитися до обрання керівника центральної районної

лікарні, обґрунтовано врахувати всі важливі аргументи, проаналізувати організаторські і професійні якості кожного з претендентів, їх відповідність до вимог положення про конкурс та інших нормативних документів і об'єктивно зробити достойний вибір в інтересах жителів громади..

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження розпорядження голови Іллінецької районної ради» прийнято (за-22, утримався-1);

(рішення, результати поіменного голосування додаються) ;

СЛУХАЛИ 7 : «Про внесення змін до складу комісії районної ради з питань поновлення прав реабілітованих»;

Інформує: Загороднюк С.А., голова районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до складу комісії районної ради з питань поновлення прав реабілітованих» прийнято (за-22, утримався-1);

(рішення, результати поіменного голосування додаються) ;

СЛУХАЛИ 8 : «Про затвердження списку присяжних Іллінецького районного суду»;

Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради.

Він озвучив присутнім умови поновлення складу присяжних, наголосив на тому, що враховано територіальний принцип представництва від кожної громади, вимоги до кандидатів, повідомив про розширення їх повноважень та про відповідальність, а також дав коротку характеристику кожному із них.

Перед голосуванням з цього питання, депутат районної ради Гусак Ю.М., рекомендований до складу присяжних, повідомив про конфлікт інтересів і утримався від голосування.

ВИРІШИЛИ: рішення :«Про затвердження списку присяжних Іллінецького районного суду» прийнято (за-21, не голосував-1, утримався-1);

(рішення, результати поіменного голосування додаються) ;

СЛУХАЛИ 9: «Про надання дозволу комунальному закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради на зняття із балансу майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району».

Інформує: Загороднюк С.А., голова районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення :« Про надання дозволу комунальному закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради на зняття із балансу майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району» прийнято (за-22, утримався-1);

(рішення, результати поіменного голосування додаються) ;

СЛУХАЛИ 10 : «Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільного приміщення ФОП Никитюку М.Л.»

Інформує: Загороднюк С.А., голова районної ради.

Він повідомив присутнім, що конкурс щодо оренди приміщення виграв підприємець Никитюк М.Л., який представив цікавий бізнеспроект на розміщення кав'ярні і запропонував найвищу орендну плату.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільного приміщення ФОП Никитюку М.Л.» » прийнято (за-22, утримався-1);

(рішення, результати поіменного голосування додаються) ;

СЛУХАЛИ 11: «Про надання дозволу ФОП Котощуку Ю.В. на встановлення твердопаливного котла АОТ – 14 в орендованих кімнатах, що знаходяться в приміщенні будинку №15 А по вул. Європейська в м. Іллінці»;

Інформує: Загороднюк С.А., голова районної ради.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання дозволу ФОП Котощуку Ю.В. на встановлення твердопаливного котла АОТ – 14 в орендованих кімнатах, що знаходяться в приміщенні будинку №15 А по вул. Європейська в м. Іллінці» » прийнято (за-22, утримався-1);

(рішення, результати поіменного голосування додаються) ;

СЛУХАЛИ 12 : «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки (1,8603 га), що надана в оренду гр.

Мельничуку Ю.М., для рибогосподарських потреб, на території

Росоховатської сільської ради Іллінецького району Вінницької області»;

Інформує: Загороднюк С.А., голова районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки (1,8603 га), що надана в оренду гр. Мельничуку Ю.М., для рибогосподарських потреб, на території Росоховатської сільської ради Іллінецького району Вінницької області» прийнято (за-22, утримався-1);

(рішення, результати поіменного голосування додаються) ;

СЛУХАЛИ 13 : «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки (22,0234 га), що перебуває в оренді у гр. Мельничука Ю.М., для ведення фермерського господарства, на території Росоховатської сільської ради Іллінецького району Вінницької області»;

Інформує: Загороднюк С.А., голова районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки (22,0234 га), що перебуває в оренді у гр. Мельничука Ю.М., для ведення фермерського господарства, на території Росоховатської сільської ради Іллінецького району Вінницької області» прийнято (за-22, утримався-1);

(рішення, результати поіменного голосування додаються) ;

СЛУХАЛИ 14 : «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки (25,0000 га), що перебуває в оренді у гр. Мельничука Ю.М., для ведення фермерського господарства, на території Росоховатської сільської ради Іллінецького району Вінницької області»;

Інформує: Загороднюк С.А., голова районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки (25,0000 га), що перебуває в оренді у гр. Мельничука Ю.М., для ведення фермерського господарства, на території Росоховатської сільської ради Іллінецького району Вінницької області» прийнято (за-22, утримався-1);

(рішення, результати поіменного голосування додаються) ;

СЛУХАЛИ 15 : «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду (0,6783 га), яка надається в оренду гр. Риженковій О.С., для рибогосподарських потреб, розташованої на території Копіївської сільської ради Іллінецького району Вінницької області»;

Інформує: Загороднюк С.А., голова районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду (0,6783 га), яка надається в оренду гр. Риженковій О.С., для рибогосподарських потреб, розташованої на території Копіївської сільської ради Іллінецького району Вінницької області» прийнято (за-22, утримався-1);

(рішення, результати поіменного голосування додаються) ;

СЛУХАЛИ 16 : «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки (49.2000 га), що перебуває в оренді СТОВ «Дружба» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Дашівської селищної ради Іллінецького району Вінницької області »;

Інформує: Загороднюк С.А., голова районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки (49.2000 га), що перебуває в оренді СТОВ «Дружба» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Дашівської селищної ради Іллінецького району Вінницької області » прийнято (за-22, утримався-1);

(рішення, результати поіменного голосування додаються) ;

СЛУХАЛИ 17 : «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земель водного фонду, що знаходяться в оренді у СП ТОВ «Райффайзен-Агро», для рибогосподарських потреб, на території Дашівської селищної ради Іллінецького району Вінницької області ;

Інформує: Загороднюк С.А., голова районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення : «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земель водного фонду, що знаходяться в

оренді у СП ТОВ «Райффайзен-Агро», для рибогосподарських потреб, на території Дашівської селищної ради Іллінецького району Вінницької області» прийнято (за-22, утримався-1);

(рішення, результати поіменного голосування додаються);

СЛУХАЛИ 18 : «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що перебуває у власності гр. Карєва Д.В., для ведення особистого селянського господарства, на території Іллінецької об'єднаної територіальної громади Іллінецького району Вінницької області».

Інформує: Загороднюк С.А., голова районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що перебуває у власності гр. Карєва Д.В., для ведення особистого селянського господарства, на території Іллінецької об'єднаної територіальної громади Іллінецького району Вінницької області» прийнято (за-22, утримався-1);

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

Упродовж роботи сесії депутат районної ради від Аграрної партії України Янюк Л.С. утримувався від голосування зі всіх питань порядку денного сесії. Мотивацію своїх дій він пояснив незадовільним, на його думку, вирішенням проблеми, пов'язаної із викидами підприємством « Іллінциводоканал» нечистот біля с. Паріївка, що загрожує екологічному стану населеного пункту.

Голова районної ради Загороднюк С.А. повідомив, що це питання розглядалося на засіданні профільної комісії районної ради, яка надала рекомендації в межах своєї компетенції.

Голова районної ради С. Загороднюк закриває шістнадцяту сесію районної ради 7 скликання.

Звучить Гімн України.

Голова районної ради

С. Загороднюк.